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Аналіз обсягу прямих іноземних інвестицій, що загалом зосереджені в прикордонних 

регіонах України, показує, що їх частка є незначною в загальному обсязі прямих іноземних 

інвестицій, залучених в Україну. Найбільша частка прямих іноземних інвестицій, залучених 

в прикордонні з ЄС регіони України припадала на 2023 рік і становила 11,52%, що можна 

пояснити зменшенням іноземних інвестицій в регіонах де ведуться бойові дії або які попали 

в окупацію. У 2022 році частка прикордонних з ЄС регіонів України у загальному обсязі 

залучених прямих іноземних інвестицій в країну суттєво не відрізнялась і становила 11,41%. 

Загалом, лідером за часткою залучених прямих іноземних інвестицій в країну виступає м. 

Київ (41,4% у 2023 році), що відповідно знижує питому вагу інших регіонів у загальному 

обсязі залученого іноземного капіталу. 

В результаті аналітичного дослідження виявлено, що відбувається зростання 

іноземних інвестицій в прикордонних з ЄС регіонах України (окрім Чернівецької області) у 

2023 році, що відзначає достатній внутрішній ресурсний потенціал для становлення бізнесу 

та нарощення його масштабів, незважаючи на теперішні реалії розвитку економіки у воєнний 

час. 

Список використаних джерел 

1. Офіційний сайт Національного банку України: URL: https://bank.gov.ua (дата 

звернення 14.02.2025 р) 

 

 

Вадим ПОЛІЩУК 

к.е.н., доцент 

Луцький національний технічний університет, Україна 

 

КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ ТА ВПЛИВОВІ ТРЕНДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ЦИФРОВОЇ 

ТРАНСФОРМАЦІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Протягом багатьох десятиліть технологічні зміни були невід’ємною частиною 

розвитку організацій. Сучасні ж інформаційні та цифрові технології стали ключовим 

фактором, який значно впливає на ефективність їхньої діяльності. У нинішніх умовах ІТ-

інновації стали основою більшості процесів трансформації, адже цифрові технології 

перетворилися на стратегічний ресурс. Водночас успіх цифрової трансформації залежить не 

лише від впровадження інноваційних рішень, але й від гармонійного управління 

організаційними змінами, які супроводжують ці процеси. 

Цифрова трансформація в широкому розумінні – це впровадження цифрових 

технологій у всі аспекти бізнесу, що сприяє вдосконаленню існуючих та створенню нових 

операційних процесів задля підвищення цінності для клієнтів. Вона передбачає застосування 

більш гнучких і розумних підходів до ведення бізнесу, заснованих на передовій аналітиці та 

штучному інтелекті. 

Сфери цифрової трансформації організації: трансформація бізнес-моделі; 

трансформація бізнес-процесів; трансформація домену; культурна трансформація. 

Ми погоджуємося з думкою таких вчених як Здреник В., Грод А., Очеретко Б. та 

Бохонський В., що «цифрова трансформація передбачає перегляд традиційних бізнес-

моделей, що дозволяє підприємствам швидко реагувати на зміни ринкових умов, створювати 

нові продукти і послуги, а також виходити на нові ринки» [2]. Однак сучасні умови 

вимагають більше, ніж просто впровадження окремих цифрових інструментів чи 

автоматизації процесів. Швидкий розвиток інноваційних технологій диктує потребу 

постійно адаптуватися до нових трендів та змін у глобальному технологічному середовищі, 

аби залишатися актуальними та успішними. 

Тенденції цифрової трансформації бізнесу наступні (відповідно до напрацювань 

вчених Голієнко Н.Г. та Кондратьєвої К.А. [3]). 

https://bank.gov.ua/
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Гібридна робота. Гібридний зайнятості передбачає поєднання роботи в офісі та 

дистанційної діяльності. Такий підхід дозволяє працівникам самостійно визначати 

оптимальні умови для продуктивності, забезпечуючи баланс між професійним і особистим 

життям. Багато компаній застосовують означений формат для підвищення ефективності та 

залучення кращих фахівців незалежно від їхнього місцезнаходження. 

Хмарні технології. Використання хмарних рішень дозволяє організаціям зберігати, 

обробляти та обмінюватися даними в режимі реального часу. Завдяки цьому співробітники 

можуть безперешкодно отримувати доступ до корпоративної інформації з будь-якої точки 

світу, що значно спрощує віддалену роботу та взаємодію між командами. 

BigData та аналітика в реальному часі. Обробка величезних обсягів інформації у 

режимі реального часу дає змогу компаніям швидко реагувати на зміни ринку, аналізувати 

поведінку клієнтів та оптимізувати бізнес-процеси. Використання сучасних алгоритмів та 

машинного навчання дозволяє перетворювати необроблені дані у стратегічно важливі 

рішення. 

Інтелектуальний пошук. Така технологія базується на штучному інтелекті та дозволяє 

швидко знаходити необхідну інформацію в корпоративних базах даних, веб-ресурсах і 

внутрішніх документах. Вона оптимізує пошук завдяки аналізу контексту запиту, що значно 

скорочує час на отримання  релевантних результатів. 

Платформи даних клієнтів. Спеціалізовані системи об’єднують інформацію про 

клієнтів з різних джерел, створюючи єдину базу для персоналізації послуг та маркетингових 

стратегій. Завдяки цьому компанії можуть ефективніше взаємодіяти з аудиторією, 

прогнозувати її потреби та пропонувати індивідуальні рішення. 

Захист даних і кібербезпека. У світі цифрових технологій безпека інформації стає 

пріоритетом для бізнесу та користувачів. Впровадження багаторівневого захисту, 

шифрування даних та засобів автентифікації допомагає мінімізувати ризики кібератак і 

витоку конфіденційної інформації. 

Технологія 5G. Дана технологія забезпечує надзвичайно високу швидкість передачі 

даних, низьку затримку та стабільне з’єднання. Її впровадження сприяє розвитку інтернету 

речей, автономного транспорту та розширених можливостей у сфері мобільного зв’язку. 

Блокчейн. Децентралізована система зберігання даних забезпечує прозорість і безпеку 

фінансових транзакцій, логістичних процесів та цифрової ідентифікації. Використання 

блокчейну розширюється у сферах охорони здоров’я, нерухомості та державного управління. 

Штучний інтелект та машинне навчання (AI&ML). Автоматизація та аналіз великих 

обсягів інформації за допомогою ШІ дозволяють компаніям оптимізувати операційні 

процеси, прогнозувати тенденції та створювати інноваційні рішення. Такі технології активно 

застосовуються у фінансах, медицині, маркетингу та багатьох інших галузях. 

Інтернет речей (IoT). Об’єднання різноманітних пристроїв у єдину мережу дозволяє 

автоматизувати побутові та виробничі процеси. Розумні датчики, що передають дані у 

режимі реального часу, допомагають покращити безпеку, оптимізувати витрати енергії та 

підвищити комфорт користувачів. 

Доповнена реальність (AR). Технологія доповненої реальності інтегрує віртуальні 

об’єкти у реальне середовище, що відкриває нові можливості у навчанні, медицині, 

маркетингу та індустрії розваг. AR допомагає створювати інтерактивний досвід, підвищуючи 

ефективність комунікації та залученість користувачів. 

Варто зазначити, що цифровий продукт – це нематеріальний результат використання 

сучасних технологій, що створюється, розповсюджується і споживається виключно в 

цифровому середовищі. На думку вчених Васильців Н.М. та Заставного В.С., «ця категорія 

продуктів охоплює широкий спектр пропозицій, починаючи від програмного забезпечення 

та онлайн-платформ до мультимедійного вмісту та цифрових послуг» [1]. Зі стрімким 

розвитком технологій асортимент таких продуктів постійно розширюється, породжуючи 

нові діджитал-категорії, які швидко набувають популярності та задовольняють потреби 

сучасного споживача. 
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Фінансові труднощі залишаються вагомою перепоною на шляху цифрового розвитку 

українських компаній. В умовах економічної нестабільності, викликаної як внутрішніми, так 

і зовнішніми чинниками, багато підприємств змушені обмежувати інвестиції у новітні 

технології. Високі витрати на впровадження інформаційних рішень, оновлення технічної 

бази та навчання персоналу створюють значні виклики, особливо для малого та середнього 

бізнесу. Брак доступних фінансових ресурсів та невизначеність щодо економічної віддачі від 

цифрових ініціатив змушують підприємців обирати більш консервативні підходи до 

розвитку. 

Значним бар’єром у процесі цифровізації є недосконалість правового регулювання. 

Чинна законодавча база часто не враховує стрімкі зміни цифрової економіки та не відповідає 

сучасним потребам бізнесу. Відсутність чітких регламентів щодо електронного 

документообігу, обробки персональних даних та кіберзахисту створює правову 

невизначеність. Через це компанії стикаються з труднощами у впровадженні цифрових 

рішень, побоюючись можливих юридичних ризиків. Для подолання таких викликів 

необхідне оновлення регуляторної системи з урахуванням міжнародних стандартів та 

найкращих практик. 

Проблеми кібербезпеки також стають серйозним викликом для українських 

підприємств, оскільки кількість загроз у цифровому просторі постійно зростає. Низький 

рівень захисту конфіденційної інформації, недостатній моніторинг кіберризиків та обмежене 

фінансування заходів безпеки посилюють вразливість компаній перед атаками зловмисників. 

Особливої уваги потребує навчання персоналу основам кібергігієни, адже людський фактор 

залишається одним із найпоширеніших джерел загроз. Комплексний підхід до інформаційної 

безпеки допоможе мінімізувати ризики та забезпечити стабільність роботи бізнесу. 

Таким чином, цифрові технології відкривають перед бізнес-структурами нові 

горизонти для вдосконалення своїх процесів, підвищення ефективності управління та 

розширення ринкових можливостей. Впровадження сучасних рішень дозволяє оптимізувати 

використання ресурсів, швидко адаптуватися до динамічних умов ринку та створювати 

конкурентні переваги. Водночас успіх цифрової трансформації залежить від комплексного 

підходу, що включає не лише технічні інновації, а й розвиток компетенцій працівників, 

стратегічне планування та культуру, орієнтовану на зміни та інновації. 
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